



平成29年5月17日

各 位

会 社 名 日 本 海 洋 掘 削 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 市 川 祐 一 郎  
(コード番号：1606 東証第一部)  
問 合 せ 先 広 報 ・ I R 室 長 風 間 直 毅  
(TEL. 03-5847-5862)

(訂正)「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年5月11日に公表しました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表記しております。

## 記

### 1. 訂正の理由

記載内容の一部に訂正すべき事項があることから、当該事項を訂正するものであります。

### 2. 訂正箇所

添付資料26 ページ

#### 5. 連結財務諸表及び主な注記

##### (5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結貸借対照表関係)

##### ※5 財務制限条項

#### 【訂正前】

(イ) 各年度の決算期末日における連結貸借対照表の純資産の部の金額を150億円以上に維持すること。

#### 【訂正後】

(イ) 各年度の決算期末日における連結貸借対照表の株主資本合計の金額を150億円以上に維持すること。

以上